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ปฏิกิริยาการเติม

•	 เกิดจากมอนอเมอร์ที่มี C  C หรือ C  C
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ปฏิกิริยาการเติม
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จากโครงสร้้างพอลิิเมอร์์ต่่อไปนี้้�    
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พอลิเิมอร์์ดังักล่่าวสังัเคราะห์์ได้้จากมอนอเมอร์์ใด และปฏิกิิริิยิาการเกิดิพอลิเิมอร์์แบบใด

มอนอเมอร์์ ปฏิิกิิริิยาการเกิิดพอลิิเมอร์์
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โจทย์ตามแนวข้อสอบเก่า



พอลิเิมอร์์ชนิดิหนึ่่�งมีโีครงสร้้างดังัแสดง

n

สารใดสามารถใช้้เป็็นมอนอเมอร์์ในการสังัเคราะห์์พอลิเิมอร์์ชนิดินี้้�ได้้

1.	 	 2.	

3.	 	 4.	

5.	

โจทย์ตามแนวข้อสอบเก่า



•	 เกิดจากมอนอเมอร์ที่มีหมู่ฟังก์ชันมากกว่า 1 หมู่
•	 ได้สารที่เป็นโมเลกุลขนาดเล็กเป็นผลพลอยได้

ปฏิกิริยาการควบแน่น
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ปฏิกิริยาการควบแน่น
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ปฏิกิริยาการควบแน่น
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มอนอเมอร์์ในข้้อใดจะเกิดิพอลิเิมอไรเซชันัแบบควบแน่่น

ก.	 NH2  C  NH2  +  H  C  H

ข.	 NH2  CH2  COOH
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ง.	 HO  CH2  CH  CH2OH

ข้้อใดถูกูต้้อง
1.	 ก. เท่่านั้้�น                     2.  ก. และ ข.
3.	 ค. เท่่านั้้�น                     4.  ก., ข. และ ง.
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โจทย์ตามแนวข้อสอบเก่า



พอลิเิมอร์์แลคไทด์์เป็็นพอลิเิมอร์์ที่่�ย่อยสลายได้้ตามธรรมชาติ ิมีโีครงสร้้างดังัรูปู
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สามารถเตรียมได้้จากปฏิกิิริิยิาพอลิเิมอไรเซชันัของสารใด
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	 4.	ถู กูทั้้�งข้้อ 2. และ 3.

โจทย์ตามแนวข้อสอบเก่า



การจับัคู่่�ระหว่่างพอลิเิมอร์์และมอนอเมอร์์ตั้้�งต้้นต่่อไปนี้้� ข้้อใดผิดิ
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โจทย์ตามแนวข้อสอบเก่า



ปฏิกิริยาการเกิดพอลิเมอร์

ปฏิกิริยาการเติม

	 เกิดจากมอนอเมอร์ที่มี C  C หรือ C  C

ปฏิกิริยาการควบแน่น

•	 เกิดจากมอนอเมอร์ที่มีหมู่ฟังก์ชันมากกว่า 1 หมู่
•	 ได้สารที่เป็นโมเลกุลขนาดเล็กเป็นผลพลอยได้


